



Der Хунта цайтунг

derhunta@ukr.net

№14

Друкується коштом Госдену, ЦРУ, ФБР, Мосаду, масонів, Бені К., ПС та інших темних ресурсів

Нам не страшні московські воші, нам страшні українські гніди. Симон Петлюра, перший хвашист

Курс рейхсгривні зрівнявся з курсами рейхсмарки, рейхсшекеля, рейхсбакса, рейхсєвро та рейхсфунта. Окупаційний рубль невпинно котиться в ср*ку.

Миші війни, або... здохнути не можна вижити

Дорогі наші воїни та захисники!

У останній час з передової постійно надходять скарги щодо мишей та інших дрібних гризунів, що нестримно розмножуються, вештаються в окопах, масово швендяють бліндажами та землянками, серуть у тарілки бійців, гризуть продукти та особисті речі, чинять іншу шкоду та безлад. Тобто поведуть себе як справжнісінькі «расейські братья». У деяких підрозділах ці сірі «брати» вже знахобніли до того, що уночі гасяють просто по обличчям бійців, забираються до спальних мішків, кусають за руки. Полкові коти не можуть упоратися з цією навалою. Неприємно та огидно? Боюся, що не тільки.

Так само, як заражений зомбі-сепареносієм руйнівної ідеї «руськава міра», маленькі гидотники, на жаль, у природі часто є носіями та розповсюдниками дуже неприємних болячок, що носять збірну назву «зоонози». І повірте спеціалістам, зоонози – це не просто звучить так само паскудно, як «руській мір». Найпоширеніші зоонози – туляремія та лептоспіроз – це дуже підступні і навіть смертельні хвороби, що є досить звичайними і у степовій смузі.

Під час туляремії у вас розпочнеться сильний жар, повздуваються у піхвах та паху лімфатичні вузли, буде уражено слизові, легені, кишечник. Лікування довге, нудне, дороге та тільки у стаціонарі, під крапельницею.

А лептоспіроз ще гірший. Різке підвищення температури, сильні болі у м'язах та пропасниця на початку дуже схожі на грип чи ОРЗ. Лікарі у районних лікарнях в нормі рідко стикаються з цією інфекцією та не дуже вміють її розпізнавати. А так як у першу чергу відмовляють нирки та печінка, то вас, скоріше

за все, почнуть лікувати від чого завгодно – від гепатиту А до цирозу печінки чи «аватарізму», але тільки не від того, від чого треба. А це, буває, закінчується і смертю.

Як на мене, то доволі прикро, уникнувши сепарських куль та «братніх» снарядів, врешті закінчити своє життя на лікарняному ліжку через дрібну гидоту, що жере тебе зсередини, поступово вимикаючи системи органів один за одним, – а все через те, що не зміг воду скип'ятити або вмився водою з придорожньої канави.

Аби уникнути цієї сумної долі в умовах мишачої пошесті, спочатку розберемося, яким шляхом можна заразитися і як цього уникнути. Тому трохи просвіти.

Туляремія та лептоспіроз належать до природно-вогнищевих хвороб. Це означає, що інфекція сидить собі тихенько у якомусь певному місці, а вже з нього, цього «вогнища», розноситься за допомогою кровосисних комах, що кусають мишей. Далі, як по ланцюжку, така миша може розповсюдити бактерію серед людей. Тому у степовій зоні «вогнище» хвороби це дуже часто – водойма-нетеча, біля якої живуть миші і до якої по воду ходять всі. Вже звідти мікроби туляремії та лептоспірозу можуть легко потрапити до вашого столу, шановні бійці, як завдяки мишам, так і безпосередньо з водою.

Серед гризунів у вогнищах інфекції носіями та хворими є близько 10–15 відсотків тварин. Окрім того, збудник туляремії здатен довго зберігатися у природі і поза організмом гризунів у вологих місцях, наприклад мулистих берегах чи постійних калюжах, за умови низьких температур.

Туляремія – інфекція, що може передаватися не тільки напругу від тварини (насамперед, через кров та кал), але й респіраторно, через дихання. Пам'ятайте, що є високий ризик

отримати її при ночівлі в сні, в скиртах тощо. В часи Другої світової війни це був найбільш поширений зооноз через те, що бійці часто ночували у таких місцях. При цьому інфекція не передається від людини до людини.

Що це все означає? А те, що кожен раз, коли ви:

- хапаєте мишу або її труп великими руками, на яких є поранення та подряпини (а покажіть мені у польових умовах неушкоджені руки);
- коли їсте продукти, які вже погризли миші, а можливо, і випорожнилися на них, особливо якщо це хліб, ковбаса, сало, цукор, печиво;
- коли ви користуєтесь посудом, в якому гостювали та залишали сечові мітки гризуни;
- коли ви використовуєте воду з неперевіраних відкритих джерел без попереднього кип'ятіння для того, щоб пити, чистити зуби, прати білизну чи речі, ви потрапляєте у зону ризику та граєте у щось на кшталт «російської рулетки». Влучить або не влучить...

Що з цим робити?

Для початку непогано було би дотримуватися деяких правил, викладених далі. Взагалі-то це – найголовніша частина повідомлення, отже вішайте на чільне місце та намагайтеся виконувати бодай деякі рекомендації.

1. Живити тільки кип'ячену (гарячий чай або кава або просто окріп) або бутильовану воду.

2. У разі контактів у матеріалом (гризун, кров гризуна або його екскременти) необхідно мити руки з господарським милом або, якщо є можливість, дезінфікувати стириліумом або етиловим спиртом 70–96 градусів.

3. Продукти упаковувати в баки, що не можуть бути прогризені тваринами, або у скляні банки з металевими кришками, загалом намагатися робити їх недоступними для гризунів.

4. Не вживати їжу, на якій видні ознаки перебування гризунів (погризи або екскременти), принаймні, обробляти її термічно, якщо іншої немає.

5. Після вживання їжі мити посуд, не даючи можливості харчуватися гризунам недоїдками, у разі вживання їжі з одноразового посуду спалювати посуд разом із залишками їжі.

6. Не розчавлювати і не хапати мишей руками, не допускати контакту крові гризуна з відкритими ранками на тілі (руках).

7. Опитати особовий склад на наявність протитуляремійних щеплень і довіряти таким бійцям роботу по знищенню гризунів або прибиранню трупів гризунів. За відсутності у підрозділі таких бійців захищайте руки під час контакту з гризунами (рукавиці).

8. При перших симптомах хвороби («безпричинно» висока температура, збільшення пахових або пахових лімфовузлів) звернутися до лікаря.

9. Зв'язатися з місцевою владою і спробувати знайти колишніх співробітників відділів профдезінфекції (такі були в кожному районі при районних СЕС) для спільного проведення дератизації.

І таки ні, вживання горілки чи інших спиртвмісних препаратів у якості внутрішньої дезінфекції та профілактики не допоможе. Навпаки, бактерії туляремії, а особливо лептоспірозу, перебуватимуть у щирому захваті від зруйнованих клітин вашої печінки. Точно як «вата» від прибуття у місто «ввічливих зелених чоловічків». І як та «вата», ви набагато полегшите десанту мікробів захоплення вашого організму.

Звісно, що у польових умовах на передовій виконувати усі ці рекомендації складно, але при належній застозорозі ви значно зменшите ризик опинитися у лікарні чи десь у трохи гіршому місці.

Зрозуміло, що не кожна миша несе у собі небезпечний мікроб, так само як не кожен ватний мешканець Донбасу бере зброю до рук та чимчикує вмирати за матушку-Росію та хуйловські зарплати. Але ж ми не бажа-

>> Закінчення на стор. 3 >>

Міжнародна бандерівщина

Бандери розпоясались не по-децькі



Нещодавно турецьке риболовецьке судно (сейнер) намагалося протаранити мирний російський військовий корабель. І якби не відома всім миролюбивість російських моряків, які відкрили вогонь – могло би статися лихо. А от потомок турецькопідданого – Ердоган зовсім не цінує ці миролюбиві кроки і висновків не робить. Пора вже збагнути що Росію на калені сейнером не поставити. А ісконно-руській Константинополь давно вже просить ввести вайска – бо тут б'єндери.

«Такі да, такі бандерівці»

Пояснення жидобандерівців, що вони проти того, щоб поставлялась зброя їхнім ворогам, виглядає жалюгідно. По-перше, Росія завжди поставляє зброю тим, хто стріляє по «братському народу». І бути невдоволеним статусом «братського народу» – сама що не на є бандерівщина (в даному випадку – жидобандерівщина).

Нагадаємо, що Ізраїль в Сирії знищив склад ракет С-300 – поставлених Росією. Планувалось ці ракети передати організації «Хезболла» – не заброненій на Росії, але яка «мирно» обстрілює Ізраїль.

Моджахед Аль-Сеній тепер воює в Сирії



Відомий терорист Аль-Сеній, який під час війни Росії проти Ічкерії змагався на боці чеченців, нещодавно «засвітився» в Сирії. Як і раніше його виказують надприродні здібності і особлива ненависть до високодуховних-зайвохромосомних великих людей. Про діяльність бойовика (під іншим прізвищем) в Першу Чеченську читайте на сторінці 4.



Лист бійця 28-ї бригади

Приближається маса замечательных праздников. Скоро в каждой семье будет смех, подарки, гости, радость. Вы накроете стол, пригласите друзей, вы будете счастливы. Это хорошо. Это зачёт и нам, здесь на рубеже.

Зачёт в мирном небе, смехе ребёнка, спокойствия стариков. Зачёт в корпоративных вечеринках, дружелюбном коллективе, путешествиях на отдых.

Мы здесь, чтобы Вы жили, радовались, смеялись. Мы здесь в степях Донбасса под ветрами, в дожди, снега, в морозные ночи. Мы ждём дня и не только оттого, что день приносит тишину. А и это ещё прожитые сутки. Нет погибших, раненых значить все хорошо. Здесь ты все принимаешь по другому; ярче, насыщенной, острой.

Я хочу пожелать Вам в эти недели праздников, отдохнуть, повеселиться... Ведь мы стоим!



А ещё попрошу, сделайте ,пусть минимальный, но знак внимания, просто хотя бы позвоните. Да-да, хотя бы позвоните!!!

Здесь так важно ваше внимание, ваша поддержка. Так важно знать, мы здесь не сами, что там, за спиной, за сотни кило-

метров помнят и ждут. Что таксист подвезет без проблем, что чинуша не хлопнет дверью, что в школе с ребёнком не сдерут на ремонт.... Что там нас ждут и в нас верят!!!!

Вы отдыхайте. Мы здесь. Все хорошо. Мирное небо!!!!

Доповідь про російські військові злочини на Донбасі

Польський депутат Малгожата Госевська опублікувала доповідь «Російські військові злочини в Східній Україні в 2014 році».

Документ, створений депутатом партії «Право і Справедливість» за підтримки волонтерів, стосується дій російських солдатів і проросійських бойовиків на території Східної України.

Крім того, в тексті згадуються кілька подій, що відбулися в Криму і в Росії, куди вивозили полонених.

Репорт складено основі більше 60 інтерв'ю, які польські експерти провели з полоненими. Йдеться про такі злочини як позбавлення волі,



фізичні і психічні тортури, пограбування та вбивства. Частина матеріалів приголомшує своєю шокуючою жорстокістю. У документі 153 сторінки.

У тексті доповіді наголошується, що на основі вхідних у нього матеріали буде подано повідомлення в Міжнародний кримінальний суд в Гаазі.

А от спробуйте розшифрувати ох***ий



Ні, відповідь неправильна. Це голова ЦИК охендовський. А то про що ви подумали – це ми, коли побачили:

скромний особнячок (600 кв м), кортеж з елітних авто (Кортеж охендовського состоит из представительского Mercedes стоимостью более \$ 100 тысяч, джипа Nissan (\$ 40 тысяч) и двух Volkswagen (по \$ 40 тысяч каждый). В декларації чиновника за минулий рік вказан тільки один автомобіль Lexus. та зрозуміли скільки ж бабла можна вколоти на такій посаді. Що цікаво – людина досі на волі. Ось, що таке демократія в дії. До речі поляки разом з нами провели вибори в неділю і в понеділок вже мали результати. 100 %. Ми не маємо досі (на той час як я пишу). Розумієте в якій хатинці мешкає голова польського ЦВК? Що з них взяти – «неразумные хазары». Ще й нам (ну тобто їм ох***им) дають гроші «на боротьбу з корупцією. Як діти прямо.

Цілком слушне запитання, а за що ми тут воюємо так ось за отакі хавирки та кортежі вони будуть у кожного з вас. Якщо ви станете охендовським (ну ви зрозуміли яким) прокурором, суддею, депутатом на крайнячок даїшником, тощо. Президентом не треба, бо вони в нас не крадуть (тобто мається на увазі, що не «в нас» не крадуть, а взагалі не крадуть, бо президенти і в них нема на це часу і таке інше, хоча грошенята в них є і вони їх десь беруть, ну не збирають же ж пляшки (гарна рима – їх позбирали вже ляшки) тобто в президенти не треба, бо там мутнувало ще й англійську знати треба, щоб трохи бабла давали всілякі мвфи та єбрри). А от в правоохоронні органи можна – там грошики пасуться й чекають на нас, але тільки після перемоги. І от тут виникає питання коли прийде ця перемога і що вважати перемогою виконання му-2, очищення донбасу, повернення криму чи януковича. Влада до речі вважає, що перемога вже прийшла. Наприклад Більдт їм так і сказав, му-2 це перемога дипломатії. І якщо ви не бачили дипломатів на передовій, це не значить що їх там не було. Та й взагалі, кількість тих хто воював потроху починає перевищувати кількість чоловічого населення України. А деякі правоохоронці вже поклали не одну армію ворога. І не тільки на папері.

U.K.Rope

<< початок на стор. 1 <<
ємо на власній шкурі перевірити, чи не оцей самий пацюк із «даруночком» всередині саме сьогодні поласував нашим салом або нассяв у бак із питною водою? Герм тому кип'ятіння води та герметизація продуктів – то найліпші наші друзі.

Ви запитаєте: як це сталося, адже раніше не було стільки мишей, звідки ж ця орда взялася на наші голови? Гризуни у великих кількостях розмножилися на неприбраних полях ще у тому році під час бойових дій, але у нормі високі піки чисельності, що є звичайними для гризунів, знімають їх природні вороги – вовки, лисиці, сови, соколи, а також граки та ворони. Але війна та мінні поля порозлякували та згубили багато великих тварин-хижаків. Та й ніде правди діти, раз-у-раз бійці власноруч, через нудьгу та необізнаність, вбивали своїх найвірніших спільників – великих хижих птахів та сов. Чи знаєте ви, що за літо одна сова з'їдає більш ніж 1000 гризунів?

Миші війни, або... здохнути не можна вижити

Тому кожен раз, коли ви через дурість або завзятість вбиваєте хоча б одного з цих гарних, корисних та відважних птахів, ви влаштовуєте у мишачій сепарській банді свято та салют з феєрверками. І даєте шанс не менш ніж 10 маленьким почварам, кожна з яких несе у собі міну-сюрприз, покласти вас або вашого побратима до лікарняного ліжка вірніше, ніж мінометний обстріл.

А чи не можна жажнути у ворога з «ядерної зброї» або ж «напалмом» – отруїти до дідька усіх сірих потвор якимись дієвими отрутами, що працюють на великих площах? Ось що про це кажуть спеціалісти:

Зазвичай у якості ефективної отрути використовують бродифакум або бромодіалон. Бажано придбати фірмову отруту, що фасується виробником у пляшки 1 л. і коштує близько 200 грн. Далі отрута розбавляється водою до 50 літрів і по мірі необ-

хідності змішується у потрібних кількостях з приманкою. Для цього краще за все використовувати подрібнений хліб, до якого слід додати невелику кількість нерафінованої соняшникової олії. Її запах дуже подобається гризунам. Розведену отруту додають до легкого рівномірного замочування, після чого все ретельно перемішують. Одна порція приманки з отрутою – столова ложка. Загибель гризунів після вживання отрути настає на 2–4 добу. Отруйну приманку для досягнення найбільшого ефекту краще класти безпосередньо у нори та інші потайні місця, де мешкають гризуни. Термін придатності майже не обмежений.

Нажаль, в умовах на передовій достатньо складно максимально обробити усі оточуючі поля так, як треба. Та й робота з отрутою вимагає не тільки респіратор та рукавичок, але і певних навичок. Індивідуальні

пастки недостатньо ефективні в умовах масової мишачої пошесті, але їх можна використовувати хоча б у бліндажах та опорних пунктах.

Пізнай обличчя ворога! Тут ми робимо коротеньку довідку щодо найнебезпечніших та найбільш чисельних носіїв хвороб для допитливих.

У зоні АТО мешкає понад 20 видів гризунів. До групи польових мишовидих гризунів, з якими можуть контактувати бійці, відносяться, насамперед, гризуни з родин мишевих та щурових.

Перша група – це миші, мишаки та пацюки. Довгохвості тварини, з великими вухами та очима. Типовий представник – миша хатня, така точно, яка поселяється в приватних будинках. Це основний об'єкт на неприбраних полях у регіоні у осінньо-зимовий період, є частим носієм зоонозних інфекцій, зокрема збудника лептоспірозу.

Друга група включає полівок, нориць, хом'ячків та строкаток. Гризуни сіруватого кольору, з маленькими вухами, хвіст – до 30% від довжини тіла, деякі зі смугою на спині. Типовий та найчисельніший представник – полівка лучна, що мешкає на полях, узліссях, взимку у снігу та скиртах. Живиться зеленими частинами рослин і коренеплодами, тому зустрічається переважно у вологих місцях (сухих уникає). Основний переносник туляремії.

Спеціалісти стверджують, що з настанням сильних морозів значна частка мишачої погані вмере самотужки через холоди та брак корму. Однак хвороботворні бактерії можуть ще довгенько зберігатися у ґрунті та воді. Отже будьте здорові, шановні бійці, тримайте голову в холоді, ноги – в теплі, їжу герметичною, а воду – кип'яченою. Бережіть себе.

Слава Україні!
біоштурмбаннфюрер Макс Повх